OTKpbITbIN YPOK MO reoMeTpun
7 Knacc
[TloBTOpPEHME No pasgenam:
CBOMNCTBAa reoMeTpu4veckux couryp,
CMeXHble N BepTuKaribHble YIrhbl,
NPU3HaKu paBeHCTBa
TPeyroribHUKOB.

YyuTtenb:
MakcumoBa Hatanba MHHOKeHTbeBHa
MKOY «KanbBuukas OOLL»




Tun_ypoka: ypoKk oboOLieHusa u cucrtematusauuum
U3Y4YEeHHOrO.

eJiun OKa:

obyyarouwasi: NOBTOPUTb, 0000LLNTb NONYy4YEHHbIe
3HaHuA No 3 pa3genam (CBOMCTBa reOMeTPUYeCcKnx
duryp, cmexHble U BepTUKanbHbIe YIhbl, NPU3HAKW
paBeHCTBA TPEYronbHNKOB); Y4UNTb COOTHOCUTDb
pe3ynbraTthbl, AenaTtb BbiBOAbI;

paseusearoujasi: B 3aHMMartenbHou oopme pa3BMBaThb
MbILUSIEHUE U TBOPYECKNE CTOCOOHOCTU YYaLLMUXCS;

eocrniumsisarowjasi: nooyauTb y4alMXcs K YETKOMN,
nocnenoBaTeNibHOW N aKKypaTHON OeATENIbHOCTM!.
[MpuBUTb MHTEpEeC yYalnXxca K npeamMeTy.

OGopynoBaHue:
Pa3gaToyHble KapTO4YKU C Ne4aTHOU OCHOBOM.
MynsTnpoeKkTop ¢ NoAroToBNeHHON nNpe3eHTauuemn.



YpoK npounaet B Buage tecta. Bcero 17
3agaHUU, HYXXKHO OypeT BbiOpaTb OOMH
npaBuNbHbLIU OTBET U3 4-X. 3a KaXAbln
npaBuUsiibHbIN OTBEeT 1 6ann.

Kputepumn oueHnBaHus:
«5» - 14-17 6annoBs;
«4» - 8-13 6annos;
«3» - 5-7 bannos.



CnoBo «reomeTpusa»

rpe4yeckoe, a B nepeBoge Ha
PYCCKUU A3bIK O3HA4YaeT 4To?

1) 3emMneTtpsiceHue;
2) 3emnemepwue;
3) 3emns;

4) MepuTthb.



CnoBo «reomeTpusa»

rpe4yeckoe, a B nepeBoge Ha
PYCCKUU A3bIK O3HA4YaeT 4To?

1) 3eMneTpﬂceHMe; ((reOMeTpVIFI Obina

2) 3eMneMepMez OTKPbITa ermnTdAHamMmun m
BO3HUKIJIA NPU UAIMepeHUu

3) 3eMnﬂ; 3eMnu»

4) MepuTthb.




Kak Ha3biBaeTcs pa3gen reomeTpumn B
KOTOpOM, MU3y4darTcs (pUrypbl Ha
NIoCcKocTu?

1) CtepeomeTpus;
2) MnaHumMmeTpuUs;
3) dPurypameTtpus;
4) lnockomeTtpwume.



Kak Ha3blBaeTcs pa3gen reomeTpum B

KOTOpOM, uU3y4darTcs ourypbl Ha NIIOCKOCTU?

1)
2)
3)
4)

CtepeomeTpus;
[TnaHumMeTpus;

durypameTpus;
[TnockomeTpue.

I'eomeTquecxue TenasB

NPOCTPaHCTBEe

TPEYronbHn
K

[MpsAmMoyronbHu

K




YKaxXute npaBuribHbIX HOMEpP, Ha
KOTOPOM U300paXeH OTpe30K?

3)

1) i
\
2)A\ 4) a
’\



YKaxXute npaBuUribHbIX HOMEpP, Ha
KOTOPOM U300paXeH OTpe30K?

3)

1) )
\
z)A\ 4) a
\

OTpe3kom Ha3bliBaeTcs YyacTb
NpPsIMOU KOTOpasi COCTOUT U3 BceX
TOYEK I3TOM TMpPAMON, nexawmx
MeXAay ABYMS AaHHbIMU ee TOUYKaMMu.




Kakou yron naobpaxeH Ha
PUCYHKe?

45

1) Tynow;

2) OcTpbiy;

3) Mpamou;

4) Pa3BepHyTbIM.



Kakou yron naobpaxeH Ha

PUCYHKe?
48°
1 ) Tynov’l; Yron meHbLwWwnn 90 rpagycos
2) OCTp bl ﬁ;_ Ha3blBaeTcH OCTPbIM Yriom
3) Mpsamow;

4) Pa3BepHyTbIN.



1)
2)
3)
4)

Kakou yron B rpagycax odopa3syroT
MMWHYTHasA U YacoBasA CTPesiku 4YacoB
18.00?

90 rpagycos;
180 rpaaycos;
60 rpagycos;
18 rpaaycoB.



Kakou yron B rpagycax odopa3syroT
MMWHYTHasA U YacoBasA CTPesiku 4YacoB

90 rpaaycoB;

180 rpaaycosB;

60 rpafycoB;
18 rpagycoB.

18;00?

Ctpenku yacos 18:00
NnoKa3blBarT
pa3BepHyTbIU Yyron




Kakum 3HakoM o603Ha4vaeTcs
nepneHAUKynApHOCTb NPAMbIX?




Kakum 3HakoM o603Ha4vaeTcs
nepneHAUKynApHOCTb NPAMbIX?

OBe npsiMblie Ha3biBakOTCH
nepneHANKynsaApHbiMU eCJqin OHUN
nepeceKkaroTcd nog npAMbIM yIrriom




/\‘-ITO TaKoe TpeyrosfibHuK?

1) TpeyronbHUKOM Ha3biBaeTcs hurypa Kotopas
COCTOMT U3 TPEX TOYEK U TpexX NonapHoO He
COeAUHSALWUNX NX OTPE3KOB;

2) TpeyronbHMKOM Ha3biBaeTcs courypa Kkotopas
COCTOMUT U3 TPEX TOYEK He fiexawimx Ha OAHOMU
NPSMON N TPEeX NoNapHoO CoOeaAUHSALWUX X OTPE3KOB;

3) TpeyrornbHMKOM Ha3biBaeTcs ourypa Kotopas
COCTOMUT U3 TPEX TOYEK Nexawmx Ha ogHON NPSAMOU U
Tpex nonapHoO coeauHSLWNX UX OTPE3KOB;

4) TpeyronbHMKOM Ha3biBaeTcAa purypa Kkotopas
COCTOMUT U3 MHOXeCTBa TOYEK U MHOXeCcTBa mnonapHo
COeAUHSALWUNX NX OTPE3KOB;



YTO Takoe TpeyronbHUK?

A C

1) TpeyronbHUKOM Ha3biBaeTcs hurypa Kotopas
COCTOMUT U3 TPEX TOYEK U TPEX NONAPHO He
COEeANHALWMNX UX OTPE3KOB;

2) TpeyronbHUKOM Ha3biBaeTcs churypa kotopas
COCTOMT U3 TPEX TOYEK He nexawmx Ha oaHOU
NPAMOU U TPEeX NoNapHO COeANHALLUNX UX OTPE3KOB:

3) TpeyrornbHMKOM Ha3biBaeTcs ourypa Kotopas
COCTOMUT U3 TPEX TOYEK Nexawmx Ha ogHON NPSAMOU U
Tpex nonapHoO coeauHSLWNX UX OTPE3KOB;

4) TpeyronbHMKOM Ha3biBaeTcAa purypa Kkotopas
COCTOMUT U3 MHOXeCTBa TOYEK U MHOXeCcTBa mnonapHo
COeAUHSALWUNX NX OTPE3KOB;




Ha pucyHke nsobpaxeH TpeyroribHUK, HanguTe
TPEeTUU HEU3BECTHbIN yron?

60°

50°

1) 50 rpaaycos;
2) 70rpanycos;
3) 60 rpanycos;
4) 110 rpapycos.



Ha pucyHke nsobpaxeH TpeyroribHUK, HanguTe
TPEeTUU HEU3BECTHbIN yron?

1)
2)
3)
4)

60°

50°

50 rpafycoB;
70 rpaflycoB;

60 rpaaycos,;
110 rpaaycos.

CymMmma yrnoB TpeyrosibHUKa paBHa
180 rpaayca, 3Ha4uuT 180-60-50=70




Ha kakom pucyHke nsoopaxeH
PaBHOCTOPOHHUU (MpaBUNbHbLIW)
TpeyronbHUuK?

.
)

A
F




Ha kakom pucyHke nsoopaxeH
PaBHOCTOPOHHUU (MpaBUNbHbLIW)

TpeyrorbHUK?

2)

TpeyronbHUK Ha3biBaeTcs
npaBuIibHbLIM €CJIN Y Hero
BCe 3 CTOPOHbI paBHbI

A
A

4)

N\




Ha pucyHke nsobpaxeH TpeyronbHUK, ero
CTOPOHbLI NPONOPUUNOHANbHbI YUCNaM:
1:3:5. Hawmgunte HaubonbwMM  yron
TpeyrosfibHMKa?

|

1:3:5

1) 20 rpapycos;
2) 100 rpapycos;
3) 60rpaaycos;
4) 80 rpagycos.



Ha pucyHke nsobpaxeH TpeyronbHUK, ero
CTOPOHbI MPOMNOPLUMUOHANbHbI YUCHaMm:
1:3:;5 . Haumgute HanbonbwmMu yronm

TpeyrosfibHMKa? I

1:3:5
1 ) 20 rpap,yco B: PeweHue: 1+3+5=9; Cymma yrnos
TpeyronbHUKa paBHa 180 Nno3ToOMYy,
2) 100 rpagycoB; 180:9=20. [lanee 20*1=20, 20*3=60,
20*5=100. Han6onbwwumn yron
3) 60 rpaaycosB; TpeyronbHMKa paBeH 100 rpaaycoB.

4) 80 rpagycos.



Hangute cmeXHble yrnbl, ecrivu oauH yron
B 3 pa3a bonblue gpyroro.

x\\?

1) 80 n 100 rpaaycoB;
2) 110 u 70 rpagycos;
3) 45 n 135 rpagycos;
4) 50 n 130 rpaaycoB.




Hangute cmeXHble yrnbl, ecrivu oauH yron
B 3 pa3a bonblue gpyroro.

135
45 h

1) 80un 100 rpagycos, PeweHune: OguH yron o603Havaem

OykBow x, Torga BTopou 3x. Cymma

2) 110 70 rpafyCoB; |CVeXHLIXyroB pasHa 180

noaTomy, x+3x=180, 4x=180, 180:4=45,

3) 45 n 135 rpa YCOB; 45*3=135 OTBeT: 45 n 135 rpagaycCoB.

4) 50 n 130 rpaaycoB.



OavH n3 yrnoB, KOTOpPble MOSy4arTCA Mpw
nepece4eHMM pAOBYX nNpsAMbIX, paBeH 60
rpagycoB. HYemy paBHbI oCcTanbHbie Yrbl?

a

60°
m

b

1) 60,110,110 rpaaycoB;
2) 60,120,120 rpaaycos;
3) 20,20,120 rpaaycos;
4) 60,60, 120 rpagycos.



OaouH 13 yrnoB, KOTOpble MOJIy4YakTCA MNpU
nepeceyeHUn pAOBYX MNpsAMbIX, paBeH 60
rpagycoB. HYemy paBHbl ocTanbHbie Yrbi?

a

1)
2)
3)
4)

PelweHue: yron ab n cm paBHbI T.

60, 110,110 rpaaycos; K.OHM BepTUKarnbHbIe Yribl. Yron

’ ac u cm cmexHble yrnbl, UX

60,120,120 rpafycoB; SyMMa paeua 180 Torpa,

180-60=120. CooTBeTCTBEHHO

20,20,120 rpanycos; [mm—
60,60, 120 rpagycos.



1)
2)
3)
4)

Haunpgute yron, ecnu ero buccekrpuca
obpa3yeT CO CTOPOHOM yros paBHbIN 36
rpagaycosB?

A \ 36°

144 rpanycoB;
36 rpaaycos;
72 rpaaycos;
66 rpagycos.



1)
2)
3)
4)

HaunguTe yron, ecnu ero buccekrpuca
obpa3yeT CO CTOPOHOM yros paBHbIN 36
rpagycoB?

A \ 36°

144 rpanycoB;
36 rpaaycos;
72 rpaaycos;
66 rpagycos.

BuccekTpuca KoOTopbiu UCXOOAUT
U3 BepLUHbl yrna Aaenut 3TOT
yron nononam. 36 rpagycoB 3TO
nosioBUHa yrna, 3HauumTt yron A
paBeH 72 rpaaycam (36*2=72).




B paBHOOeapeHHOM TpeyrosibHMKe U3 BepLUMHbDI
yrna npoBegeHa  Ouccektpuca K  ero
ocHoBaHuw. Hamaute otpe3ok AD, ecnu
ocHoBaHue AC paBeHgl2 cM.

1) 8cwm;
2) 12cwm;
3) 4cwm;
4) 6CM.



B paBHOOeaApeHHOM TpeyronbHMUKe U3 BepPLUUHbI

yrna npoBeneHa

Ounccektpuca K ero

ocHoBaHuw. Hamaute otpe3ok AD, ecnu
ocHoBaHue AC paBeH12 cMm.

1) 8cm;
2) 12cwm;
3) 4cwm;

4) 6cCMm.

Buccekrtpuca npoBeneHHas Ha
OCHOBaHue paBHOOeApPEeHHOro
TpeyroribHUKa SIBJISeTCA U BbICOTON U
MeaAnaHon. A MegmaHa AenuTt OTpPe3oK
nononam. 3Ha4uT AD=DC=6 CM



NMepumeTp paBHOOeAPEHHOro TpeyrosibHUKa
paBeH 7 M, a OCHOBaHue paBHO 3 M. Hanaute
ANMNHY OOKOBOW CTOPOHDI.

1) 3 m.
2) 4 M.
3) 2Mm.
4) 1,5 m. !

3M




NMepumeTp paBHOOeAPEHHOro TpeyrosibHUKa
paBeH 7 M, a OCHOBaHue paBHO 3 M. Hanaute
ANINHY OOKOBOUW CTODOHBL.

1) 3 M. PeweHune: Mepumetp - cymma
AJNIMH CTOPOH TpeyronbHUKa.

2) 4 M. 7-3=4; 4:2=2. T.K GOKOBbIE

\ J CTOPOHDI paBHOOeApPEeHHOro

3) 2 M. ' TpeyronbHWKa paBHbl. 2+2+3=7

3M M. OTBeT: 2 M.

4) 1,5 m.



CywiecTByIOT TPU NPU3HAaKa paBeHCTBA TPEYrofibHUKOB.
Mo puUCYHKY yCTaHOBUTE COOTBETCTBUE TPEYronbHUKOB.

lNMepBbIN NpU3HaK 1 /\
paBeHCTBa TPeyronbHMKOB
AN é ﬁ c
BTopoun npusHak 5 /&
paBeHCTBa TPeyronbHMKOB
A .

TpeTun npusHak
paBeHCTBa TPeyronbHMKOB

o




CywiecTByIOT TPU NPU3HAaKa paBeHCTBA TPEYrofibHUKOB.
Mo puUCYHKY yCTaHOBUTE COOTBETCTBUE TPEYronbHUKOB.

lNMepBbIN NpU3HaK 1
paBeHCTBa TPeyronbHMKOB )
C
C

B
BTopoun npusHak 5
paBeHCTBa TPeyrofbHMKOB
A c c
1 1
TpeTuit npusHak B
paBeHCTBa TPeyronbHUKOB 3 /X
- ' c

o




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXAy
PUCYHKaMM U nx onpeperieHUSAMMU.

A MeguaHa

B BbicoTa

B buccekrpuca

A




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXAy
PUCYHKaMM U nx onpeperieHUSAMMU.

A MepguaHa 1 A
\

B BbicoTa

B buccekrpuca O




[lpakT4yeckKkas 4acTb

1) TMocTpouUTb TPeyrosibHUK NO TPeM CTOPOHa:
a=2CcM,B=3CM, ¢ - .

— e *

.

2) [MocTpouTtb TpeyrosribHMUK MO ABYM CTOPOHaM
N yrny mexapy HUMu: a=3 cMm, c=4,5 cm, yron A
paBeH 45 rpﬂ S Ry

AL
- °

A




